



A miniszter félrelép

2009 november 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A savanyúcukorról elnevezett miniszter elégedetten d?lt hátra bársonyszékében. Még a gy?l?lt Hír tv-nek is nyilatkozott. Igen, most végre elkapják a fasisztákat...

Sok dolga van még. Talán az Akadémiának is szólni kellene. Nyelvújítás ügyben. Mert a Miniszter, állítólag a

„szolga” szóból származik. Szolgálni... Nevetséges. Ezért inkább csak miniszternek érzete magát. Kis m-mel és nagy tervekkel. ?, aki túlélte már néhány Miniszterelnököt. Most igazán hatásos csapást mérnek a széls?jobbra... Mosolygott... Olyan szélesen tudott mosolyogni... Mekkora ötlet. Vállon is veregette saját magát... Tiltott önkényuralmi jelképek... No, igen...

Egy pillanatra eszébe jutotta a vöröscsillag. De a vörös csillag a munkásmozgalom jelképe. Nem tiltott. A munkásmozgalom nem tiltott... Ugye?

Alig egy hét múlva sorban jöttek az adatok, az információk:

Budapesten megbírságoltak néhány embert, mert a betiltott Magyar Gárda egyenruháját viselték. A miniszter elégedetten bólintott. Ez még csak a kezdet.

Ózdon megbüntettek öt embert, akiknél Árpád-sávot találtak.



Békésben megbüntettek egy autóst, akinek az autóján Nagy-Magyarország matrica volt. Még jól néznénk ki, ha nemzetközi bonyodalom támadna a Békés megyébe átköltözött románokkal emiatt...

Szegeden egy koncerten három fiatalot bírságoltak meg 50-50 ezer Ft-ra, mert árpád sávot viseltek...

A miniszter felemelte a telefont és utasította a rend?rkapitányt, hogy szigorúbban lépjenek fel az önkényuralmi jelképek viselése ellen.

Így hamarosan megbüntettek néhány bakancsos fiatalot, hiszen a bakancs viselése még félelmet is kelt a baseball üt?kkel felszerelkezett ártatlan lakosságban.

Százhalombattán a rend buzgó ?rei megbüntettek egy néptánc csoportot (a férfi tagjait), akik fekete nadrágot és fehér inget viseltek. Megengedhetetlen provokáció.



Alig egy héttel később bezártak egy varrodát (a miniszter csodálkozott, léteznek még magyar varrodák?) ahol fekete nadrágokat varrtak. Megbocsáthatatlan skandallum. Abból persze kisebb diplomáciai vihar keletkezett, amikor lekapcsoltak egy kínai fehér ing szállítmányt...

A Miniszterelnök is elégedett volt. Nőtt az adóbevétel. A renitens, fasiszta, gyűlölködő magyarok meg megtanultak öltözködni...

Nawesh

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

